
                                                                                     
 

ACTA 17-2023  
 

ACTA DE LA SESIÓN DE CONCEJO SEGÚN CONVOCATORIA No. 17-2023  

FECHA: 31 de Agosto de 2023 

 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, EL DÍA JUEVES 24 DE 

AGOSTO DE DOS MIL VEINTITRES.  

Siendo las nueve horas cero minutos  del día viernes treinta y uno de agosto del año dos 

mil veintitrés se inicia la sesión extraordinaria DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL CANTON CUMANDA, en base al art.319 del 

COOTAD, preside la Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcalde del cantón Cumandá, la 

sesión se desarrolla en la sala de sesiones del GAD Municipal del cantón Cumandá. 

 

Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa del cantón Cumandá: Buenos días compañeros 

concejales, departamentales, sean bienvenidos a la sesión de concejo, señora secretaria 

siga con lectura del orden del día. 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria: Buenas días señora vicealcaldesa, 

señores concejales, compañeros funcionarios, me permito comunicar que el Mgs. Oswaldo 

Santiago Bonifaz Vicuña Alcalde, a delegado a la Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa 

del cantón Cumandá para que lleve a cabo la presente sesión según convocatoria 17-

2023, con el siguiente orden del día. 

I.- Constatación del quórum e instalación de la sesión 

II.- Aprobación del acta 16-2023, de la sesión Ordinaria del 24 de agosto de 2023. 

 

Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa del cantón Cumandá: gracias señora secretaria  

 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria: señora vicealcaldesa me permito dar 

lectura al primer punto 

 

I.- Constatación del quórum e instalación de la sesión: con su autorización me 

permito constatar el quorum. 

 

REGISTRO DE ASISTENCIA – INICIO DE SESIÓN 

Nombres Presentes Ausentes 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sra.  Silvia Magaly García Yupa  ✓   

3.- Ing. Stalyn Patricio Mañay Ordoñez ✓   

4.- Ing. Jeferson Jacinto Tapia Quinatoa ✓   

5.- Sra. Alicia Isabel Vique Villacrés   ✓   

6.- Mgs. Oswaldo Bonifaz Vicuña  ✓  

 

Además asisten los señores técnicos: 

Ing. Milton Ulloa  Director de Obras Publicas 

Arq. Diana Arias   Directora de Planificación 

Ing. Cristian Urgiles  Director Administrativo 

Ing. Tania Torres   Directora de Servicios Municipales 

Ing. Isabel Villamar  Directora Financiera 

 



                                                                                     
 

ACTA 17-2023  
Señora vicealcalde  existe el quórum reglamentario para que proceda a instalar la sesión 

de concejo. 

Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa del cantón Cumandá: Siendo las 09:03 minutos 

declaro instalado la sesión, por favor señora secretaria de lectura al punto uno del orden 

del día.  

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza, secretaria: punto dos. 

 
 

II.-APROBACIÓN DEL ACTA 16-2023, DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL 

24 DE AGOSTO DE 2023. 
 

Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa del cantón Cumandá: está a consideración el 

acta compañeros. 

 

C. Ing. Jeferson Tapia Quinatoa: elevo a moción la aprobación del acta. 

 

C. Ing. Stalyn Mañay Ordoñez: apoyo la moción. 

 

Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa del cantón Cumandá:  existiendo la moción de 

aprobación someta a votación señora secretaria. 

 

Ab. Sofía Magdalena Yépez Bimboza: Se somete a votación la aprobación del acta 16-

2023, con los señores concejales. 

 

C. Mgs. Katty Lorena Espinoza: a favor 

 

C. Sra. Silvia Magaly García Yupa: Aprobado 

 

C. Ing. Stalyn Mañay Ordoñez:  a favor 

 

C. Ing. Jeferson Jacinto Tapia Quinatoa: Aprobado 

 

C. Sra. Alicia Isabel Vique Villacrés: a favor 

 
CUADRO DE VOTACION  

Nombres A favor En contra 

1.- Mgs. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sra.  Silvia Magaly García Yupa  ✓   

3.-Ing. Stalyn Mañay Ordoñez ✓   

4.- Ing. Jeferson Jacinto Tapia Quinatoa ✓   

5.- Sra. Alicia Isabel Vique Villacrés   ✓   

 

El resultado de la votación es 5 votos a favor, por consiguiente se emite la siguiente 

resolución. 

RESOLUCIÓN No. 060: El Concejo del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del 

cantón Cumandá; en virtud de las atribuciones concedidas en el art. 57 del COOTAD, 

RESUELVE: Art. 1.- Aprobar el acta 16-2023, de la sesión Ordinaria del concejo municipal 

administración 2023-2027, de fecha 24 de Agosto de 2023.- Art.3.- Cúmplase y 

ejecútese.  



                                                                                     
 

ACTA 17-2023  
Sra. Alicia Vique Villacres, Vicealcaldesa del cantón Cumandá:  gracias señora secretaria, 

compañeros sin más  puntos,  siendo las 09:05 de la mañana damos por finalizado la sesión 

del concejo. 

REGISTRO DE ASISTENCIA – FINALIZACION DE  LA SESIÓN 

Nombres presentes ausentes 

1.- Lic. Katty Espinoza Cordero ✓   

2.- Sra.  Silvia Magaly García Yupa  ✓   

3.- Ing. Stalyn Patricio Mañay Ordoñez ✓   

4.- Ing. Jeferson Jacinto Tapia Quinatoa ✓   

5.- Sra. Alicia Isabel Vique Villacrés   ✓   

 

Firman. -                       

 

 

 

 

Sra. Alicia Vique Villacres,                   Ab. Sofía Yépez Bimboza 

Vicealcaldesa del cantón Cumandá           SECRETARIA DEL CONCEJO 


